제목: 'Global Design iT Award 2024' 개최 및 작품 모집

전 세계 디자인 전문가가 잇(it-특별한)한 디자인으로 사회적 임팩트를 창출한 디자인기업과 디자이너를 발굴하는 'Global Design iT Award 2024(글로벌 디자인 잇 어워드 2024)'가 개최됩니다.

(사)한국디자인산업연합회(Korean Federation of Design Industry Associations)가 주최하는 'Global Design iT Award(글로벌 디자인 잇 어워드)'는 2011년부터 십여년동안 대한민국의 수많은 디자이너, 기업, 감독 및 에이전시를 조명한 디자인 산업계 대표적 행사인 'iT Award(잇 어워드)의 범위를 전 세계로 확장한 국제적인 디자인 시상식입니다.

전 세계의 특별한 디자인을 만날 수 있는 'Global Design iT Award 2024(글로벌 디자인 잇 어워드 2024)'에 많은 관심과 참여 바랍니다.

Global Design iT Award 2024

기간: 2024년 6월 24일 ~ 10월 20일

-1차 6월 24일~8월 20일 (접수비 무료)

-2차 8월 21일~10월 20일 (10만원의 접수비)

접수: 온라인 접수(www.designitaward.com)

문의: 전화 02-3445-5199 / 이메일 itaward@hanmail.net